

2021年第三季度安全生产工作电视电话会召开

本报讯 (记者 罗彬 曾露) 9月29日上午,我县召开2021年第三季度安全生产与自然灾害防治工作暨国庆节期间安全防范工作电视电话会议,总结前三季度安全生产与自然灾害防治工作形势,安排部署第四季度暨国庆节期间安全生产与自然灾害防治工作。

县委副书记、县长付嘉康指出,今年以来全县安全形势整体平稳向好,要深刻认识当前全县安全生产工作的严峻形式和问题突出,坚持问题导向,抓好风险防控,进

一步巩固全县持续稳定向好的安全生产工作形势。

付嘉康要求,要抓实隐患排查治理,全方位、拉网式、动态化开展隐患排查,精准研判安全风险,强化隐患整改,严格开展过程督导。要抓好重点行业安全监管,围绕危化品、燃气、电力、煤矿等领域,扎实开展安全生产大排查大整治大执法;深入开展厂房仓库、居民楼可燃雨棚及电瓶车接线充电等监管,抓好秋冬季森林防火工作;围绕景点景区、商贸物流,开展现场调研,深化

专题部署,尤其是要着力应对国庆节期间出行高峰,加强旅游景区的安全管理;实时关注雨情、汛情、险情的发展趋势,提前预置抢险力量和物资设备,确保处置及时;适时开展疫情防控明察暗访,尤其是督促各景区景点、餐饮住宿、车站码头、机场等人员流动区严格落实常态化疫情防控措施。

要抓紧筑牢安全生产基础,提升安全监管能力,增强全民安全素质,认真组织学习新修订的《安全生产法》,强化基础设施建设,防护栏、安全标志、消防设施等基础

设施,要加快建设、保障到位。要抓牢安全生产责任落实,压实领导责任、监管责任和企业主体责任,严格执行“一案双查”“三责同追”和“行刑衔接”。当前,国庆节即将来临,要加强节日期间的值班值守,加强政府系统干部作风和廉政建设,严明纪律、强化监督,严格执行“十严禁”,切实营造风清气正的节日氛围。

县领导王大昆、吴进曲等参加会议,各乡镇(街道)在分会场收听收看会议。

泛神农架区域旅游高质量发展论坛“开讲”

本报讯 (记者 龚傲) 9月27日,泛神农架区域旅游高质量发展论坛在神农架林区木鱼镇“开讲”。来自襄阳、宜昌、巫山、巫溪等区县的旅游专家齐聚一堂,围绕区域旅游合作、旅游业高质量发展展开讨论,推动泛神农架区域旅游协同发展。

会上,中国地质大学教授、博士生导师、旅游发展研究院副院长李江凤以“神农架旅游业高质量发展路径”为题,从战略要求、发展基础、发展五大路径三方面进行了阐述,并从顶层设计的角度对推动神农架林区旅游产业实现全空间性、全域性、全民化发展提出了意见和建议。

期间,襄阳、宜昌、巫山、巫溪等区县共同发起成立泛神农架区域旅游高质量发展联盟。共同倡议:携手搭建互动交流平台、联合建立合作共享机制、互邀共办节庆赛事活动、联手强化宣传营销推广,整合打造区域旅游精品线路产品、互联互通无障碍旅游交通、营造良好旅游发展环境,促进泛神农架区域旅游高质量发展。

“三峡竹枝·南陵古道”加快推进



南陵古道效果图。

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 围绕今年红叶节三组团开街目标,“三峡竹枝·南陵古道”再添措施、再鼓干劲。9月28日,副县长黄勇前往南陵街实地察看“三峡竹枝·南陵古道”项目建设情况,并参加南陵街文旅发展指挥部揭牌仪式。

黄勇要求,指挥部要围绕科学规划、监督管理、招商引资等八项职能,切实发挥统筹协调、组织指挥作用,及时有效解决有关困难和问题。要加强项目指导督导,多方筹集项目建设资金,进一步强化资金保障。要形成工作合力,全力做好服务和保障工作,努力将南陵片区打造成全县文旅产城融合发展示范区。

据了解,该项目启动建设以来,已完成70栋房屋的风貌改造,综合管网下地完成30%,134根地灾抗滑桩全部完成,景观绿化、边坡景观结构、石拱桥、帆船等土建结构完成60%，“南陵古渡”民宿基装完成70%，样板房已经完成。



市应急管理局到帮扶村指导乡村振兴工作

本报讯 (记者 卢先庆 通讯员 杜文凭) 9月28日,市应急管理局副局长何建平率队,前往定点帮扶村——官渡镇庙坪村调研指导乡村振兴工作,并慰问驻村工作队。

在庙坪村,何建平一行与村支两委、驻村工作队开展了座谈,听取帮扶项目落实和驻村工作队工作情况后指出,组织振兴

是乡村振兴的关键,农村富不富,关键看支部。乡村振兴要坚持党建引领,发挥第一书记的带动作用,立足当地特色,用好绿色资源,畅通货品销售,把“黄土地”变成村民的“黄金条”。

何建平说,下一步,市应急管理局将在产业扶持、项目包装、基层应急能力示范建设及电工焊工培训、职业教育等方面给

予政策、资金倾斜。并从规划入手,帮助解决庙坪村要“做什么”的问题,实现可持续发展。从人居环境改善入手,解决村民的居住环境,让村民看到变化。从产业发展入手,结合庙坪村柑橘文化园打造,包装好脆李、柑橘等现有项目,壮大集体经济。从便民服务入手,强化阵地建设,建设文化广场院落等,让村委会便民服务中心成为村民

向往的精神家园。

期间,何建平还看望并慰问了市应急管理局驻庙坪村工作队全体队员,勉励他们继续保持良好的工作劲头,多为群众办实事做好事解难题。

以学促改 官渡振兴出“新招”



官渡各村干部在现场观摩学习。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 找差距、鼓干劲、再加劲……9月28—29日,官渡镇组织党政领导班子、26个村(社区)党支部书记、机关党员中层干部深入全镇25个村,以现场学习参观为主,总结讨论会议为辅,举行抓党建促乡村治理促产业振兴现场会。

“这里的产业发展值得我们学习……”“农户庭院的环境卫生搞得真好……”现场会上,大家围绕庭院环境卫生整治、柑橘等产业管护,通过讲、看、听、问等方式,相互找差距、鼓干劲。他们纷纷表示,要围绕镇党委、政府安排部署,不折不扣、高标准完成各项任

务。同时,对比各村的先进经验和作风,改不足、补短板,努力形成你追我赶的工作态势。

此外,官渡镇党委政府要求各村,要有“标兵”的姿势,围绕换届年实现弯道超车的目标,积极创新工作方法,为巫山创建生态优先绿色发展先行示范区贡献官渡力量。要有“追兵”的态势,坚持问题导向,立足问题查不足、知后进,保持昂扬斗志,在推进乡村振兴的进程中贡献力量。要有“士兵”的气势,坚持抓组织强保障、抓衔接固成效、抓产业富乡村、抓环境促宜居、抓治理树新风,确保“说了就干、干就干好、干就干成。”



我县开展青贮饲料制作及饲草推广培训

本报讯 (记者 向东平) 9月29日,县畜牧产业发展中心联合重庆市畜牧科学院、县兴农山羊研究所等单位,组织相关市级专家、科技特派员,分别在官渡镇杨坝村饲草社会化服务点、两坪乡向鸭村向远清羊场,开展青贮饲料推广示范培训会。

在两坪乡向鸭村向远清羊场,在操作人员的示范下,一根根玉米秸秆被有序放进机器切碎,然后塑料薄膜自动化包裹对其进行青贮……整个过程快速有序,一气呵成。现场观摩后,市畜牧科学院专家就玉米秸秆全株青贮、黄贮、山羊驱虫、青贮饲料饲喂等技术要点进行讲解,并发放“青贮饲料制作技术”资料200余册。

据介绍,针对牛羊等动物,牧草生产具有显著的季节性,在夏秋季节牧草丰富的时候,要储备充足的粗饲料用于越冬。青贮能够最有效地保存青绿植物的营养成分,水分高,适口性好,消化率高,是贮藏青贮饲料经济而安全的方法。同时可以使秸秆有效再利用,促进环保无污染。

“青贮饲料的使用,既能有效利用秸秆资源,又直接解决了秸秆焚烧引起的环境污染。今年,我们在官渡镇杨坝村饲草社会化服务点、两坪乡向鸭村向远清羊场试点推广青贮饲料,并给养殖户购买青贮饲料提供一半费用补助,以推进青贮饲料在全县全面推广,促进我县山羊养殖业健康良好发展。”县畜牧产业发展中心负责人说。

来自全县各乡镇农业服务中心畜牧工作负责人、自愿参加青贮饲料示范推广的养殖户、县畜牧站技术人员共计150余人参加培训。



庆祝中国共产党建党100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
the Communist Party of China

坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化